Инструкция по установке светодиодного модуля (взамен ламы накаливания) в дополнительный сигнал торможения авт. Лада Ларгус.
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Демонтировать стандартный дополнительный сигнал торможения, открутив винт крепления на задней распашной двери. 
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После откручивания винта крепления аккуратно достаем дополнительный сигнал торможения, отключаем колодку и демонтируем шланг идущий к жиклеру заднего стеклоомывателя (с типом кузова фургон, шланг  идущий к жиклеру заднего стеклоомывателя отсутствует). 

3. Аккуратно снимаем рассеиватель дополнительного сигнала торможения, для этого поддеваем защелки на рассеивателе (на фото указаны стрелками)  отверткой или ножом.
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4. После демонтажа рассеивателя дополнительного сигнала торможения разбираем его, заменяем стандартный оптический корректор на светодиодный модуль.
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5. Аккуратно собираем дополнительный сигнал торможения.


6. Устанавливаем дополнительный сигнал торможения на автомобиль в обратном порядке.
Для подключения дополнительного сигнала торможения используем колодку, которая отходит от светодиодной платы. Не забываем подсоединять шланг идущий к жиклеру заднего стеклоомывателя.


7. Проверяем работоспособность дополнительного сигнала торможения.

